Analisi Matematica 2 (bis) per ing. Elettronica e Telecomunicazioni, docente: Callegari

Pr Ob 1 ema n ° 2 controlli oltre al primo:

12y — by — 2y =0
Quesito n. A Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { y(12log2) = 2 allora y(0) &:
y'(12log2) = —1

16 8 @ -39 % 6 nessuna delle altre risposte & esatta
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120" + 7y +y=0
Quesito n. B Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: ¢ y(12log2) = % allora y(0) &:
y'(121log2) = — 4

8 16 —11—6 @ —ST % 6 nessuna delle altre risposte & esatta
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10y — 11y + 3y =0
Quesito n. C Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: < y(10log2) = —12 allora y(0) &:
y'(10log2) = —8

. 8 16 @ —i—9 % 6 nessuna delle altre risposte & esatta
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10y” =3y —y =0
Quesito n. D Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: { y(10log2) = % allora y(0) &:
¥ (10log2) = 3

—i—9 8 -5 @ 16 % 6 nessuna delle altre risposte & esatta
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10y —y —3y=0
Quesito n. E Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: ¢ y(10log2) = 10 allora y(0) &:
y'(10log2) =6

;’—2 8 -1 @ —% 16 6 nessuna delle altre risposte & esatta
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10y +7¢y +y=10
Quesito n. F Sia y(z) soluzione del problema di Cauchy: ¢ y(10log2) = -2  allora y(0) é:
y'(10log2) = &

@ -39 ;’—2 16 nessuna delle altre risposte & esatta
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